

## PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 27 noiembrie 2015.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 14 consilieri din totalul de 14 ce compun Consiliul Local. Ca invitați la ședință participă doamna Cojocaru Claudia – inspector contabil, doamna Căpățînă Ana – contabil, domnul Resmeriță Florin și doamna Petraru Elvira – angajați ai Primăriei Ghidigeni.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 13025/23.11.2015.

Sunt prezentate și supuse la vot procesele verbale din ședințele anterioare, cel de la ședința ordinară din data de 28 octombrie 2015 și cel de la ședința extraordinară din data de 18 noiembrie 2015, ambele votate cu 14 voturi pentru.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Doniga Ioan.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. *Informare privind activitatea desfășurată de Serviciul de alimentare cu apă și Salubritate a comunei Ghidigeni.*
2. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2015*
3. *Proiect de hotărâre privind modificarea Inventarului – domeniul public al comunei Ghidigeni, județul Galați*
4. *Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și alte taxe asimilate acestora pentru anul fiscal 2016*
5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea în forma actualizată a Statutului și Actului Constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV*
6. *Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 13/16.04.2014 privind asocierea Comunei Ghidigeni cu Județul Galați cu unitățile administrativ-teritoriale din județ, în vederea aderării la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Serviciul Regional Apa Galați.*
7. *Proiect de hotărâre privind aprobarea înregistrării unor terenuri în domeniul privat al comunei Ghidigeni și în administrarea Consiliului Local al comunei Ghidigeni, județul Galați*
8. *Diverse*

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **14 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului Resmeriță Florin pentru a prezenta informarea.

Discuții purtate în urma informării:

Domnul primar, Tăbăcaru Eugen, spune că ar trebui explicat dacă în derularea activității se întâmpină și probleme. Dânsul prezicează că este o activitate destul de dificilă, cetățenii fiind destul de

reticienți, fiind și persoane care refuză – gestionarea gunoiului. Totodată spune că procentul actual de colectare, de 98%, este destul de bun dar trebuiau prezentate și debitele restante.

Domnul Cotan Petru Valeriu întreabă de acei oameni care deși plătesc gunoiul mașina nu ajunge la ei.

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, îi răspunde că acei oameni unde nu ajunge mașina de gunoi sunt beneficiari de ajutor social și își pot duce tomberonul până la strada unde mașina ajunge.

Domnul Mocanu Toader spune că sunt și situații în care nu sunt beneficiari de ajutor social.

Domnul primar spune că au mai fost discuții pe această temă însă această taxă specială este obligatorie pentru toți cetățenii comunei. Dânsul spune că într-adevăr sunt anumite străduțe unde mașina nu poate circula, dar se vor lua măsuri pentru a fi rezolvate toate problemele.

Domnul Bălan Marian întreabă ce vor păți acei cetățeni care nu vor să plătească.

Domnul primar îi răspunde că aceia vor rămâne cu debite.

Supusă la vot, *Informare privind activitatea desfășurată de Serviciul de alimentare cu apă și Salubritate a comunei Ghidigeni* este votată cu **14 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul doamnei Cojocar Claudia - inspector contabil pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrative teritoriale Ghidigeni pe anul 2015*.

Discuții:

Domnul primar dă citire referatului de necesitate de la Școala Gimnazială Ghidigeni prin care solicită înlocuirea acoperișului vechi de la Grădinița Tăplău.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că ar fi trebuit luat în calcul acest lucru înainte de a se face reparații.

Domnul primar spune că nu este o cheltuială inutilă și că ar trebui mers acolo ca să se vadă ce s-a făcut.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **13 voturi pentru și 1 abținere** (Mocanu Mihăiță).

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul doamnei Cojocar Claudia - inspector contabil pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind modificarea Inventarului – domeniul public al comunei Ghidigeni, județul Galați*.

Domnul Cotan Petru Valeriu întreabă dacă s-a încheiat cu litigiul de la piață.

Domnul primar îi răspunde că litigiul este însă acum este vorba despre o altă problemă.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **10 voturi pentru** (Acseinte Florentin, Chiscoci Aurel, Chițiga Gianina Felicia, Hristea Costache, Munteanu Lică, Neagu Cosmin Claudiu, Pîrvu Aurel, Popa Paul, Sălăvăstru Teodoru Corneliu și Șaramet Vasile) **și 4 abțineri** (Bălan Marian, Cotan Petru Valeriu, Doniga Ioan și Mocanu Toader), cu precizarea domnului Cotan Petru Valeriu – că nu este de acord cu art. 2 din proiectul de hotărâre referitor la investiția "*Reparații și compartimentare spațiu existent din cadrul târgului săptămânal, comuna Ghidigeni, județul Galați*".

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul doamnei Căpățînă Ana – inspector contabil pentru a prezenta următorul punct de pe ordinea de zi, și anume: "*Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și alte taxe asimilate acestora pentru anul fiscal 2016*".

Discuții:

Domnul primar spune că în codul fiscal apar două valori: minim și maxim, instituția mergând pe valoarea minimă. Totodată, precizează că unele taxe au rămas la fel ca și în anul precedent.

Referitor la art. 475 alin. (3) din Noul Cod Fiscal potrivit căruia "*Persoanele a căror activitate este înregistrată în grupele CAEN 561 - Restaurante, 563 - Baruri și alte activități de servire a băuturilor și 932 - Alte activități recreative și distractive, potrivit Clasificării activităților din economia națională - CAEN, actualizată prin Ordinul președintelui Institutului Național de Statistică nr. 337/2007 privind actualizarea Clasificării activităților din economia națională - CAEN, datorează bugetului local al comunei, orașului sau municipiului, după caz, în a cărui rază administrativ-teritorială se desfășoară*

activitatea, o taxă pentru eliberarea/vizarea anuală a autorizației privind desfășurarea acestor activități", domnii consilieri propun ca această taxă să fie de 8 lei/mp, propunere votată cu 14 voturi pentru.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **14 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind aprobarea în forma actualizată a Statutului și Actului Constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV*. Dânsul spune în ce constă proiectul, spunând că la Consiliul Județului Galați s-a luat această decizie.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **14 voturi pentru**.

Se dă citire următorului punct de pe ordinea de zi, și anume *Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 13/16.04.2014 privind asocierea Comunei Ghidigeni cu Județul Galați cu unitățile administrativ-teritoriale din județ, în vederea aderării la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Serviciul Regional Apa Galați*, proiect ce a mai fost discutat și în alte ședințe ale Consiliului local dar care nu a fost votat.

Domnul primar spune că s-au mai purtat discuții pe această temă și că sunt multe avantaje ca și membru. Totodată, dânsul explică destul de clar că suntem membrii deja în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Serviciul Regional Apa Galați și că acest proiect de hotărâre face referire doar la desemnarea unui nou reprezentant.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că nu este de acord cu aprobarea acestui proiect deoarece cu timpul Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Serviciul Regional Apa Galați" va prelua serviciul.

Domnul primar explică iarăși că acest lucru nu va fi posibil fără o hotărâre a Consiliului Local.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **7 voturi pentru** (membrii PNL: Acsente Florentin, Chisoci Aurel, Munteanu Lică, Neagu Cosmin Claudiu, Pîrvu Aurel, Popa Paul și Sălăvăstru Teodoru Corneliu) și **7 abțineri** (membrii PSD: Bălan Marian, Chițiga Gianina Felicia, Cotan Petru Valeriu, Doniga Ioan, Hristea Costache, Mocanu Mihăiță și Șaramet Vasile).

Următorul punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea înregistrării unor terenuri în domeniul privat al comunei Ghidigeni și în administrarea Consiliului Local al comunei Ghidigeni, județul Galați*, este prezentat de către domnul viceprimar Pîrvu Aurel.

Domnul primar spune că identificarea s-a făcut după Registrul cadastral.

Domnul Bălan Marian întreabă dacă se va ține cont și de proprietățile deja existente ale cetățenilor.

Domnul primar răspunde că da.

Domnul Cotan Valeriu spune că prioritate la concesiune să aibă aceia care au deja construcții pe acele terenuri.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **13 voturi pentru** și **1 abținere** (Mocanu Mihăiță).

Diverse:

Sunt prezentate adresele școlilor generale Ghidigeni și Tâlpigi pentru decontarea navetei cadrelor didactice. Supuse spre aprobare, sunt votate cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnișoarei director Chele Ionica care solicită fonduri pentru a solicita aviz ISU pentru Grădinița Slobozia.

Domnul primar explică despre ce este vorba și spune că se va aloca suma necesară pentru aviz.

Sunt prezentate adresele Școlilor Generale Ghidigeni și Tâlpigi prin care solicită aprobarea Rețelei unităților de învățământ pentru anul școlar 2016-2017, rețea ce nu se modifică.

Domnul Bălan Marian ridică problema câinilor de la Grădinița Tăplău.

Domnul Acsente Florentin spune că doamnele educatoare au obligația să-i ia pe copiii de la ușa microbuzului școlar.

Domnul primar spune că atunci când se vor termina lucrările de la grădiniță se va repara și gardul și atunci câinii nu vor mai intra.

Domnul Șaramet Vasile ridică problema microbuzului școlar de la Tălpigi unde ar trebui să se mai pună o treaptă pentru ca cei mici să poată urca singuri în microbuz.

Domnul primar spune că se va rezolva și acest lucru.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Contrasemnează,**

**Președinte de ședință,**

**Doniga Ioan**

**Secretar,**

**Barbu Eliza**

